HITACHI

Electronic Disc Grinder
Elektronik-Winkelschleifer

HAekTpovikog Ywviakol Tpoxol Acidvoewd /Kormng
Szlifierka katowa

Elektronikus sarokcsiszolo

Uhlova bruska s elektronikou
Elektoronik devir ayarli avug¢ taglama
Polizor unghiular electronica

Elektronski rotacijski brusilnik

Yrnosasa wnucgoBanbHasa MallvMHa

G12VA-G13VA- G 15VA
G 13YF - G 15YF

<y

Read through carefully and understand these instructions before use.

Diese Anleitung vor Benutzung des Werkzeugs sorgféltig durchlesen und verstehen.

AlaBAaoTE MPOCEKTIKA KAl KATAVONOETE AUTEQ TIG 0dNYieq mpLv TN XPnon.

Przed uzytkowaniem nalezy doktadnie przeczyta¢ niniejsza instrukcje i zrozumiec€ jej tresc.

Hasznalat el6tt olvassa el figyelmesen a hasznalati utasitast.

Pred pouzitim si peclivé prectéte tento navod a ujistéte se, ze mu dobie rozumite.

Aleti kullanmadan énce bu kilavuzu iyice okuyun ve talimatlari anlayin.

inainte de utilizare, cititi cu atentie si intelegeti prezentele instructiuni.

Pred uporabo natan¢no preberite in razumite ta navodila.

BHUMaTENbHO NPOYTUTE [aHHYIO UHCTPYKLMIO MO 3KCNIyaTaLuy Npexze Yem nosib30BaThCst UHCTPYMEHTOM.

Handling instructions

Bedienungsanleitung

Odnyieg xelplopou

Instrukcja obstugi

Kezelési utasitas

Navod k obsluze

Kullanim talimatlari

Instructiuni de utilizare

Navodila za rokovanje . . .
NHCcTpyKumsa no akcnnyaTayum Hitachi Koki
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English Deutsch EANvika Polski Magyar
Wrench Schlussel KAedi Klucz Csavarkulcs
Wheel nut Mutter fiir die Schleifscheibe | Ma&padt Tpoxou Nakretka tarczy Tarcsardgzité anya
Depressed center Schleifscheibe qun)\w}lévoq Obnizona tarcza Sullyesztett kdzepl

wheel

KEVTPLKA TPOXOG

Srodkowa

tarcsa

Wheel washer

Unterlegscheibe

Pod¢éA\a tpoxouU

Podktadka tarczy

Tarcsa alatét

Wheel guard Schutzhaube NpoguAaktnpag Tpoxou | Ostona tarczy Tarcsavodd
Spindle Spindel AEovag Wrzeciono Tengely
Push button Driikknopf Kouumi wénong Przycisk Nyomogomb

Diamond wheel

Diamantscheide

AlQpavTEVIOG TPOXOG

Sciernica diamentowa

Gyémant tarcsa

Radial grinding wheel

Radialschleifscheibe

AKTIVOEIBIG TPOXOG AELaVOEWS

Promieniowa tarcza szlifierska

Radial csiszolokorong

Washer nut Mutter Ma&adt diokou Nakretka Alatét anyacsavar
Sanding disc Schleifpapier AioKog appoBoAng Tarcza do wygtadzania | Homokcsiszolé-korong
Rubber pad Gummipolster EAaoTiké undotpwpa | Gumowa podktadka | Gumibetét

M5 screw M5-Schraube M5 Bida Sruba M5 M5-6s csavar

Lever Hebel MoxAoOg Dzwignia Kar

Set piece (B) Einstellstiick (B) Tunua puBuiong (B) | Element ustalajacy (B) | Rogzitéelem (B)

Dial Skalenscheibe Kavtpav Pokretto Tarcsa

Wear limit VerschleiBgrenze 'Oplo PBopPAg Granica zuzycia Kopasi hatar

No. of carbon brush | Nr. der Kohlebiirste | Ap. Kappouvakinv | Numer szczotki weglowej | Szénkefe szama
Usual carbon brush | Gewdhnliche Kohlebiirste | uvnBiopéva kapBouvakia | Zwykla szczotka weglowa | Hagyomanyos szénkefe
Auto-stop carbon brush| Auto-Stop Kohlebiirste | Kapouvakia autopamg dlakor | Szczotka weglowa auto-stop | A Automatikus ledllitést szénkefe
Brush holder Biirstenhalter Onkn YUKTpag Obsada szczotkowa | Szénkefetartd

Carbon brush

Kohlebirste

AvVOpPaKIKY YnKkTpa

Szczotka weglowa

Karbon kefe

R(B|B|®|8|6|®|0|6|e|®|®|E|0|0|e|@|Q|@|®|®] @ |®|0

Pig-tail AnschluBlitze Snepoetdeg kalwdio | Elastyczna koricdwka | Huzalkivezetés
Spring Feder EAatplo Sprezyna Rugo

Cestina Tirkge Romani Slovens&ina Pycckuii
Kli¢ Anahtar Cheie Klju¢ [ae4yHbIn KoY
Matka kotouce Disk somunu Piulitd pentru disc Pesto kolesa Taiika LWnuchoBanbHoro Kpyra

Brusny kotou¢

Tek tarafi oyuk

Disc cu centru

Pritisnjeno osrednje

LnuchoBanbHbIA Kpyr ¢
YTOMMEHHbIM

taglama diski depresat kolo LenTpontarcsa

Podlozka kotouce Disk pulu Saiba pentru disc Blazilec kolesa LLlait6a wnuchoBansHoro kpyra
3awutHoe

Kryt kotouce Disk muhafazasi Apaératoare pentru disc | Varovalo kolesa npucnocobexne
LwmchoBanbHoro Kpyra

Hridel Mill Ax Gred WnuHaens

Tlacitko Kilit ignesi Buton Tipka HaxkumHas kHonka

Diamantovy kotouc¢ Elmas disk Disc diamantat Diamantno kolo UWinuchosansHbii Kpyr o

anMa3HoN KpOMKOW

Radialni brusné kolo

Radyal taglama diski

Disc de slefuire radial

Radialno plodca za prebruSenje

PaanbHbiit WAuGoBarbHbI Kpyr

Matice té&snéni

Rondela somunu

Piulita de curatare

Matica podlozke

[aiika

Brusny (smirkovy) kotou¢

Zimparalama diski

Disc de slefuire

Brusilna plosc¢a

HaxkgayHbin Kpyr

Gumova podlozka

Lastik yastik

Suport de cauciuc

Gumijasta blazinica

PeanHoBasi npoknagka

M5 Sroub M5 vida Surub M5 Vijak M5 BuHT M5

Packa Kol Pirghie Vzvod Pbiuar

Stavéci ¢ast (B) Ayar parcasl (B) Piesa set (B) Namestitveni fiting (B) | MocagouHas getans (B)
Ciselnik Kadran Cadran Stevilénica Kpyrosas wkana
Mez opotrebeni Asinma siniri Limita de uzura Meja obrabe Mpegen nsHoca

Cislo uhlikového kartagku

Kémir tanimlama sayisi

Nr. periilor de céarbune

St. ogljikovih $&etk

Ne yronibHOM WeTKn

Obvykly uhlikovy kartacek | Normal kémar Perie de carbune obisnuitd | Navadna ogljikova $¢etka | O6bi4Has yronsHas weTka
Uhlikovy kartacek pro Otomatik durdurmali | Perie de carbune cu | Oglijkova $¢etka s YronbHast Wwetka
automatické zastaveni kémuir auto-oprire samodejno zaustavitvijo | asTomaTu4ecKoit 0CTaHOBKN
Drzék kartacku Kémdir tutucusu Piedica de perie DrZalo za krtaco LleTkogepxaTesnb
Uhlikovy kartac Karbon firga Perie de carbon Grafitna krtacka YronbHas wertka

Ohebny pfivod

Domuz kuyrugu

Deductie

Prikljuéni pramen

MpucoeaMHUTENBHbIV
rnékfui kabenb

® B 8 B ¥e0E6PBR9IBe @ Qe ©@ |® @ |®Q

Pruzina

Yay

Resort

Vzmet

LLleTkoaepxatenb




Symbols
/\WARNING

The following show
symbols used for the
machine. Be sure that
you understand their
meaning before use.

Symbole

/A WARNUNG

Die folgenden Symbole
werden fiir diese
Maschine verwendet.
Achten Sie darauf, diese
vor der Verwendung zu

Z0p6oAa
/N\NPOZOXH
Tanapakdtw Seixvouv Ta
oUpBoAa oy
XPnoionololvTal oto
unxuvnua BSBQKDBE[TE ot
Katavoeite T onyaoiag

Symbole
OSTRZEZENIE
Nastepujace oznaczenia
to symbole uzywane w
instrukciji obstugi
maszyny. Upewnij sie, ze
rozumiesz ich znaczenie

Jeldlések
/N\FIGYELEM

Az aldbbiakban a géphez
alkalmazott jelolések
vannak felsorolva. A gép
hasznélata el6tt feltétientl
ismerje meg ezeket a

verstehen. TOUG TIpWY T XPrion. zanim uzyjesz narzedzia. | jeloléseket.
Read all safety Lesen Sie samtliche AiaBalete OAeg TIg Nalezy dokfadnie zapozna¢ | Olvasson el minden
warnings and all Sicherheitshinweise und | mpoerontoriioeig aopakeiag | sie ze wszystkimi _| biztonségi
instructions. Anweisungen durch. Kal 0Aeg TIG 0dnyieg. ostrzezeniami i wskazéwkami | figyelmeztetést és
Failure to follow the Wenn die Warnungen H un Thenon Tov bezpieczeristwa, minden utasitast.
mg{mrc]%nzn?na result ngdolAtnvv‘(/zlrséjenr?eEanédgs TIPOEIBOMOMOEWY Kal Nieprzestrzeganie ostrzezert | A figyelmeztetések és
in electric shoc\kl fire zu St%omschlagl Brand oﬁnylw\{ Hriopet va oraz WSka%OWEk utas:|taspk be nem
andfor serious ir'fur und/oder ernsth'aften TIPOKAAETEL bezpieczeristwa moze tartasa aramutést,
Jury- Verletzungen kommen. n)\mpon)\ngiu, T!UpKClYld' spowodowac porazenie N tl‘.];gt Vés/vagy sulyos
Kaun ooBapd Tpaupatiopo. | pradem elektrycznym, pozari/ | sérilést
lub odniesienie powaznych eredményezhet.
obrazen.

Always wear eye
protection.

Tragen Sie immer
einen Augenschutz.

dopdte MAVTA TOV
KATAANAO eEOMALOUO
yla TV mpooTacia
TWV HATIWV.

Zawsze nosi¢ okulary
ochronne.

Mindig viseljen
védbészemiveget.

Only for EU countries

Do not dispose of electric
tools together with
household waste material!
In observance of European
Directive 2002/96/EC on
waste electrical and
electronic equipment and
its implementation in
accordance with national
law, electric tools that have
reached the end of their life

Nur fiir EU-Lander
Werfen Sie
Elektrowerkzeuge nicht
in den Hausmiill!
Gemass Europaischer
Richtlinie 2002/96/EG
liber Elektro- und
Elektronik- Altgerate
und Umsetzung in
nationales Recht
miissen verbrauchte
Elektrowerkzeuge

Mvo yia TIS XOPeS TG
EE

Mnv netare Ta q)\sxrpmq
spva)\slu oTov Kado
OLKIAK®V aMoppIpAT@Y!
SOppwva pe mv
eupwraikn odnyia 2002/
96/EK mepl nAeKTpIKGY Kat
NAEKTPOVIKOV GUOKEUDY
Kal TNV evowpaTwon mg
010 €BVIKO dlkalo, T
NAEKTPIKA epyalela

Dotyczy tylko panstw UE
Nie wyrzucaj
elektronarzedzi wraz z
odpadami z
gospodarstwa
domowego!

Zgodnie z Europejska
Dyrektywa 2002/96/WE w
sprawie zuzytego sprzetu
elektrotechnicznego i
elektronicznego oraz
dostosowaniem jej do

Csak EU-orszagok
szaméra

Az elektromos
kéziszerszamokat ne
dobja a haztartasi
szemétbe!

A hasznalt villamos és
elektronikai
készulékekrél sz6l6
2002/96/EK iranyelv és
annak a nemzeti jogba
valé atliltetése szerint

must be collected getrennt gesammelt TIpEMEL va CUAAEYovTaL prawa krajowego, zuzyte | az elhasznalt

separately and returned to | und einer EEXWPLOTA Kal va elektronarzedzia nalezy elektromos

an environmentally umweltgerechten €MOTPEPOVTAL YIa posegregowac i kéziszerszamokat

compatible recycling Wiederververtung QVaKUKAWON KE TPOTO zutylizowaé w sposéb kulon kell gy(ijteni, és

facility. zugefiihrt werden. QINKO TIPOG TO przyjazny dla $rodowiska. | kdrnyezetbarat médon

nieptBahhov. Ujra kell hasznositani.

Symboly Simgeler Simboluri Simboli CumBOnbI
UPOZORNENi | /\ DIKKAT A\ AVERTISMENT | /\ OPOZORILO /N\TIPERYMPEX/EHVE

Nésledujici text obsahuje | Asadida, bu alet icin kullanilan | In cele ce urmeaza sunt V nadaljevanju so Hwxe np1se/ieHb! CUMBONbI,

symboly, které jsou pouzity | simgeler gdsterilmistir. Aleti prezentate simbolurile prikazani simboli, Cronb3yemble Ans

na zafizeni. Ujistéte se, ze
rozumite jejich obsahu
pred tim, nez zaénete

kullanmadan 6nce bu
simgelerin ne anlama geldigini
anladidinizdan emin olun.

folosite pentru masina.
Inainte de utilizare,
asigurati-va cé intelegeti

uporabljeni pri stroju.
Pred uporabo se
prepricajte, da jih

MaLLvHbI. lepef Haqanom
paboTbl 0653aTeNLHO
ybeuTECh B TOM, YTO Bbl

zafizeni pouZivat. semnificatia acestora. razumete. MOHVIMAETE WX 3HaueHue.
Prectéte si vSechna Tiim giivenlik uyanilarini | Cititi toate avertismentele Preberite vas varnostna | lMpouTuTe BCe npasuna
varovani tykajici se ve tiim talimatlar privind siguranta si toate opozorila in navodila. 6e3onacHocTy 1
bezpecnosti a vSechny okuyun. instructiunile. Z neupostevanjem opozoril | MHETPYKLyK.

pokyny.

Nedodrzeni téchto varovani
a pokynd mize mit za
nasledek elektricky ok,
pozér a/nebo vazné zranéni.

Uyarilara ve talimatlara
uyulmamasi elektrik
carpmasina, yangina ve/
veya ciddi yaralanmaya
neden olabilir.

Nerespectarea avertismentelor
si ainstructiunilor poate avea
ca efect producerea de socuri
electrice, incendii si/sau
vatdmari grave.

in navodil tvegate elektricni
udar, pozar in/ali resne
telesne poskodbe.

He BbinomHeHve npasur u
VHCTPYKLWi! MOXET MpUBECTM
K TIOEXKEHVIO MEKTPUYECKIM
TOKOM, 1loXapy Wun
CepbesHoil TpasMe.

Vzdy noste ochranu
oci.

Daima koruyucu
g6zIUk takin.

Purtati intotdeauna
protectie pentru ochi.

Uporaba za$cite za
oci je obvezna.

Bcerpa HageBaiTe
cpefcTBa 3awmThl
rnas.

Jen pro staty EU
Elektrické naradi
nevyhazujte do
komunéiniho odpadu!
Podle evropské
smérnice 2002/96/EG o
nakladani s pouzitymi
elektrickymi a
elektronickymi
zafizenimi a
odpovidajicich
ustanoveni pravnich
predpist jednotlivych
zemi se pouzita
elektricka naradi musi
sbirat oddélené od
ostatniho odpadu a
podrobit ekologicky
Setrnému recyklovani.

Sadece AB ilkeleri igin
Elektrikli el aletlerini
evdeki ¢op kutusuna
atmayiniz!

Kullaniimis elektrikli
aletleri, elektrik ve
elektronikli eski
cihazlar hakkindaki
2002/96/EC Avrupa
ybénergelerine gore ve
bu yénergeler ulusal
hukuk kurallarina gére
uyarlanarak, ayri
olarak toplanmali ve
cevre sartlarina uygun
bir sek||de tekrar
degerlendirmeye
goénderilmelidir.

Numai pentru tarile membre
UE

Nu aruncati aceasté scula
electrica impreuna cu
deseurile menajere!

In conformitate cu Directiva
Europeand 2002/96/CE
referitoare la deseurile
reprezentand echipamente
electrice si electronice si la
implementarea acesteia in
conformitate cu legislatiile
nationale, sculele electrice
care au ajuns la finalul
duratei de folosire trebuie
colectate separat si duse la o
unitate de reciclare
compatibila cu mediul
inconjurator.

Samo za drzave EU
Elektri¢nih orodij ne
zavrzite skupaj z
gospodinjskimi
odpadki!

V skladu z evropsko
direktivo 2002/96/EC
o odpadni elektri¢ni in
elektronski opremi in
izvedbi v skladu z
drzavnimi zakoni, je
treba elektri¢na
orodja, ki so dosegla
Zivljenjsko dobo
lo¢eno zbirati in vrniti
v z okoljem zdruzljivo
ustanovo za
recikliranje.

Tonbko N8 cTpaH EC
He BblkuabisaiiTe
3NeKTPONpUbOopLI BMECTe
€ 060bI4HBIM Mycopom!

B cooTBeTCTBUM C
€eBponenckon
[IvpexTusoi 2002/96/EG
06 yTUnu3aumm crapbix
3NEKTPUHECKMX U
3NEKTPOHHbIX MPUEOPOB
11 B COOTBETCTBIM C
MECTHbIMI 3aKOHaMW
3MeKTPONPUEOPLI,
6biBLLME B
3KCnnyaTaLum, JOMKHbI
YTUNN30BbLIBATLCS
OT/AENbHO 6e30MacHbIM
[N9 OKpy>atoLLeii cpeap!
€roco6om.




Magyar

SZERSZAMGEPEKRE VONATKOZO ]
ALTALANOS BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

/\ FIGYELEM

Olvasson el minden biztonsagi figyelmeztetést és
minden utasitast.

A figyelmeztetések és utasitdsok be nem tartdsa aramiitést,
tlizet és/vagy stlyos sértilést eredményezhet.

Orizzen meg minden figyelmeztetést és utasitast a
jovébeni hivatkozas érdekében.
A "szerszamgép" kifejezés a figyelmeztetésekben a hdlézatrol
mUikédé (vezetékes) vagy akkumulatorrél mikodé (vezeték
nélklili) szerszamgépre vonatkozik.

1) Munkateriileti biztonsagr

2)

3)

35

a)

b)

c)

Tartsa a munkateriiletet tisztan és jol megvilagitva.
A telezsufolt vagy sétét tertiletek vonzzak a baleseteket.
Ne Uzemeltesse a szerszamgépeket
robbanasveszélyes atmoszféraban, mint példaul
gyulékony folyadékok, gazok vagy por jelenlétében.
A szerszamgépek szikrakat keltenek, amelyek
meggydjthatigk a port vagy gézdket.

Tartsa tavol a gyermekeket és koriilallokat,
mik6ézben a szerszamgépet lizemelteti.

A figyelemelvonds a kontroll elvesztését okozhatja.

Erintésvédelem

a)

b)

-

c)

d

-

e)

A szerszamgép dugaszoknak meg kell felelniiik
az aljzatnak.

Soha, semmilyen médon ne médositsa a dugaszt.
Ne hasznaljon semmilyen adapter dugaszt foldelt
szerszamgépekkel.

A nem médositott dugaszok és a megfelelb aljzatok
csOkkentik az dramiités kockdzatat.

Keriilje a test érintkezését foldelt feliiletekkel,
mint példaul csoévekkel, radiatorokkal,
tlizhelyekkel és hiit6szekrényekkel.

Az aramiités kockazata megnévekszik, ha a teste
féldelve van.

Ne tegye ki a szerszamgépeket esdnek vagy
nedves koriilményeknek.

A szerszamgépbe kerlil6 viz néveli az aramliités
kockdzatat.

Ne rongélja meg a vezetéket. Soha ne hasznalja
a vezetéket a szerszamgép szallitasara, htizasara
vagy kihuzasara.

Tartsa tavol a vezetéket a ho6tol, olajtol, éles
szegélyektél vagy mozgé alkatrészektol.

A sériilt vagy dsszekuszalédott vezetékek névelik
az aramliités kockazatat.

Szerszamgép szabadban torténé lizemeltetése
esetén hasznaljon szabadtéri hasznalatra
alkalmas hosszabbit6é kabelt.

A szabadtéri hasznalatra alkalmas kabel hasznalata
csOkkenti az dramliités kockdzatat.

Ha elkeriilhetetlen a szerszamgép nyirkos helyen
torténé hasznalata, hasznaljon maradékaram-
késziilékkel (RCD) védett taplalast.

Az RCD hasznélata csékkenti az dramlités kockdzatat.

Személyi biztonsag

a)

Alljon készenlétben, figyelje, hogy mit tesz, és
haszndlja a jozan eszét a szerszamgép
lizemeltetésekor.

Ne hasznalja a szerszamgépet faradtan,
kabitoszer, alkohol vagy gyégyszer befolyasa alatt.
A szerszamgépek lUzemeltetése kézben egy

4)

b)

c)

d)

e)

9)

pillanatnyi figyelmetlenség sulyos személyi sértilést
eredményezhet.

Hasznaljon személyi védofelszerelést. Mindig
viseljen védészemiiveget.

A megfelel6 kérilmények esetén hasznalt
védbfelszerelés, mint példaul a pordlarc, nem csuszo
biztonsagi cipd, kemény sisak, vagy hallasvédé
csOkkenti a személyi sérliléseket.

El6zze meg a véletlen elinditast. Gy6z6djén meg
arrél, hogy a kapcsolé a Kl helyzetben van,
miel6tt csatlakoztatja az aramforrashoz és/vagy
az akkumulatorcsomaghoz, amikor felveszi vagy
szaéllitia a szerszamot.

A szerszamgépek szdllitdsa Ugy, hogy az ujja a
kapcsolon van vagy a bekapcsolt helyzeti
szerszamgépek dram alda helyezése vonzza a
baleseteket.
Tavolitson el
csavarkulcsot,
szerszamgépet.
A szerszamgép forgé részéhez csatlakoztatva
hagyott csavarkulcs vagy kulcs személyi sértilést
eredményezhet.

Ne nyuljon at. Mindenkor alljon stabilan, és 6rizze
meg egyensulyat.

Ez lehetbvé teszi a szerszamgép jobb ellenbrzését
varatlan helyzetekben.

Olt6zz6n megfelelen. Ne viseljen laza ruhazatot
vagy ékszert. Tartsa tavol a hajat, ruhazatat és
kesztyiijét a mozgé részektol.

A laza ruhazat, ékszer vagy hosszu haj beakadhat
a mozgo részekbe.

Ha vannak rendelkezésre bocsatott eszkézok a
porelszivo és gylijté létesitmények
csatlakoztatasahoz, gondoskodjon arrél, hogy ezek
csatlakoztatva és megfelel6en hasznalva legyenek.
A porgyljté hasznalata csékkentheti a porhoz
kapcsolodo veszélyeket.

minden allitékulcsot vagy
mielétt bekapcsolja a

A szerszamgép hasznalata és apolasa

a)

b)

c)

d)

e)

Ne erdltesse a szerszamgépet. Hasznaljon az
alkalmazasahoz megfelelé szerszamgépet.

A megfelel6 szerszamgép jobban és
biztonsdgosabban végzi el a feladatot azon a
sebességen, amelyre azt tervezték.

Ne haszndlja a szerszamgépet, ha a kapcsol6
nem kapcsolja azt be és Kki.

Az a szerszamgép, amely a kapcsoléval nem
vezérelhets, veszélyes és meg kell javitani.
Huzza ki a dugaszt az aramforrasboél és/vagy az
akkumulatorcsomagot a szerszamgépbdl, miel6tt
barmilyen beallitast végez, tartozékokat cserél
vagy tarolja a szerszamgépeket.

Az ilyen megel6z6 biztonsagi intézkedések cs6kkentik
a szerszamgép Vvéletlen beinduldsanak kockazatat.
A hasznalaton Kkiviili szerszamgépeket tarolja
ugy, hogy gyermekek ne érhessék el, és ne
engedje meg, hogy a szerszamgépet vagy ezeket
az utasitasokat nem ismeré személyek
lizemeltessék a szerszamgépet.

Képzetlen felhasznalok kezében a szerszamgépek
veszélyesek.

A szerszamgépek karbantartasa. Ellenérizze a
helytelen beallitas, a mozgé részek elakadasa,
alkatrészek torése és minden olyan koriilmény
szempontjabél, amelyek befolyasolhatjak a
szerszam miikodését.



5)

Ha sériilt, hasznalat el6tt javittassa meg a
szerszamot.
Sok balesetet a rosszul karbantartott szerszamgépek
okoznak.
f) A vagoszerszamokat tartsa élesen és tisztan.
Az éles vagodélekkel rendelkezb, megfeleléen
karbantartott vadgoszerszamok kevésbé valdsziniien
akadnak el és kénnyebben kezelhetbk.
A szerszamgép tartozékait és betétkéseit, stb.
hasznalja ezeknek az utasitasoknak megfelel6en,
figyelembe véve a munkakoriilményeket és a
végzend6é munkat.
A szerszamgép olyan mlveletekre torténd
hasznalata, amelyek kiilénb6znek a szandékoltaktol,
veszélyes helyzetet eredményezhet.

-

9

Szerviz

a) A szerszamgépét képesitett javito személlyel
szervizeltesse, csak azonos cserealkatrészek
hasznalataval.
Ez biztositia, hogy a szerszamgép biztonsdga
megmaradjon.

VIGYAZAT

Tartsa tavol a gyermekeket és beteg személyeket.
Amikor nincs hasznalatban, a szerszamokat tigy kell tarolni,
hogy gyermekek és beteg személyek ne érhessék el.

A HOMOKCSISZOLASRA ES A CSISZOLO-
VAGASRA VONATKOZO ALTALANOS
BIZTONSAGI ELOIRASOK

a)

b)

c)

d)

e)

A jelen elektromos szerszam rendeltetési célja
csiszologépként, homokcsiszolo-gépként és vago
szerszamként valé hasznalat. Olvassa el az
elektromos szerszamhoz mellékelt biztonsagi
el6irasokat, utasitasokat, specifikaciokat, valamint
tekintse meg az illusztracidkat.

Az alabb felsorolt utmutatasok be nem tartdsa
aramiitéshez, tlz kialakuldsahoz és/vagy sulyos
sériiléshez vezethet.

Olyan miiveleteket, mint példaul drétkefélés vagy
polirozas, nem ajanlott a jelen elektromos
szerszammal.

Az olyan mlveletek végrehajtasa, amelyekre az
elektromos kéziszerszam nem lett felkészitve,
veszélyesek lehetnek és személyi sértilést okozhatnak.
Ne hasznaljon olyan tartozékokat, amelyeket a
kéziszerszam gyartéja nem kifejezetten ehhez az
elektromos kéziszerszamhoz tervezett.

Az, hogy a tartozék csatlakoztathaté az elektromos
kéziszerszamhoz, még nem jelenti azt, hogy az
biztonsdgosan is hasznalhato.

A tartozék hitelesitett sebességének legalabb
akkoranak kell lennie, mint az elektromos
kéziszerszam maximalis sebessége.

Ha a tartozék a hitelesitett sebességénél gyorsabban
lizemel, akkor az eltérhet és széjjel repiilhet.

A tartozék kiils6 atmérdjének és vastagsaganak az
elektromos kéziszerszam hitelesitett kapacitasan
beliil kell lennie.

A nem megfelel6 méreti tartozékokat nem lehet
megfeleléen levédeni és kontrollalni.

A tarcsaknak, a peremeknek, a tamasztékoknak, és
minden egyéb tartozéknak tokéletesen kell
illeszkednie az elektromos kéziszerszam
tengelyéhez.

9)

h)

)]

k)

m,

n)

o)

p)
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Az olyan tartozékok, amelyek furatai nem felelnek meg
pontosan az elektromos kéziszerszam régzité elemének,
elveszitik egyensulyukat, erésen razkddnak, és igy a
kezel6 elveszitheti a kéziszerszam feletti uralmat.
Ne hasznaljon sériilt tartozékot. A hasznalat el6tt
mindig ellenérizze a tartozékot, igy a
csiszolokorongot, hogy nincs-e rajta csorba vagy
repedés, a tamasztékot, hogy nincs-e rajta repedés
vagy nincs-e tulzottan elkopva, a drétkefét, hogy
nincs-e meglazulva vagy nincsenek-e rajta torott
drotszalak. Ha az elektromos kéziszerszamot vagy
a tartozékoz leejti, nézze meg, hogy nem sériilt-
e meg, vagy helyezzen fel egy ép tartozékot. A
tartozék ellenérzése és felhelyezése utan
helyezkedjen On és a kézelben all6k a forgé tartozék
sikjan kiviil, és jarassa egy percig az elektromos
kéziszerszamot maximalis sebességen, terhelés
nélkiil.

A sérlilt tartozékok ezen teszt soran éaltalaban eltérnek.
Viseljen védofelszerelést. Alkalmazastol fiiggden,
hasznaljon védémaszkot, védészemiiveget vagy
védOkesztyiit. Sziikség esetén viseljen maszkot,
flldugot, kesztyiit és munkakotényt, amely képes
megadllitani az elszallé repeszeket.

A védbszemiivegnek képesnek kell lennie a kiilbnbéz6
mdiveletek soran keletkez6 szallo repeszek megallitasara.
A maszknak vagy gdzalarcnak képesnek kell lennie a
mlivelet sordn keletkez6 por kiszlirésére. A hosszu
ideig tarté erés zajhatds hallaskdarosodast okozhat.
A kozelben allékat tartsa biztonsagos tavolsagban
a munkateriilett6l. Aki belép a munkateriiletre, annak
védofelszerelst kell viselnie.

A munkadarab repeszei vagy egy letért tartozék
elszallhat, és végzetes kimenetelli sérlilést okozhat.
Az elektromos kéziszerszamot kizardlag a szigetelt
markolorésznél fogja, ha olyan miiveletet hajt végre,
ahol a vagoé tartozék rejtett vezetékeket vagy a
sajat kabelét vaghatja el.

Ha a vago tartozék elektromos dram alatt lévé
vezetékhez ér, akkor az elektromos kéziszerszam
szabadon Iévé fém részei elektromos aram ala kertilnek,
és megrdzzak a kezelbt.

A forgo tartozéktol tavol helyezze el a kabelt.
Ha elveszti az uralmat a kéziszerszam felett, akkor a
kébel elvagédhat, és az On kezét vagy karjat berénthatja
a forgo tartozék.

Ne tegye le addig az elektromos kéziszerszamot,
amig a tartozék teljesen meg nem alit.

A forgo tartozék beleakadhat a felliletbe, és kiranthatja
kezébdl az elektromos kéziszerszamot.

Ne hasznadlja az elektromos kéziszerszamot, ha azt
az oldalanal fogva hordozza.

A forgé tartozék bekaphatja a ruhat, majd az On testét.
Rendszeresen tisztitsa meg az elektromos
kéziszerszam szell6zonyilasait.

A motor ventilatora beszivia a port a boritds ald, és
a nagy mennyiségben felhalmozddott fémpor aramditést
okozhat.

Ne hasznalja az elektromos kéziszerszamot
gyulékony anyagok kozelében.

A szikrak langra gydujthatidk ezeket az anyagokat.
Ne hasznaljon olyan tartozékokat, amelyek
hitéfolyadékot igényelnek.

Viz vagy egyéb hlitéfolyadék hasznalata aramiitéshez
vezethet.
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VISSZARUGAS ES AZ ARRA VONATKOZO
FIGYELMEZTETESEK

d) Minden esetben sértetlen korongperemeket
hasznaljon, amely megfelelé méretii és alaku a

A visszarugas egy hirtelen reakcio egy blokkolt, beragadt
forgokorong, csiszoldlemez, kefe vagy mas tartozék esetén.
A beszorulds, beragadas hirtelen ledlldst, sebességvesztést
okoz a forgé tartozékoknal, amely a nem kontrolldlhaté
szerszamot ellentétes iranyu forgdsra kényszeriti.
Példaul, ha az csiszolékorong beragad, beszorul egy
munkadarab miatt, a korong szélei, amelyek a fellileten
érintkeznek, visszarugast eredményeznek. A korong
kiugorhat a hasznalo felé vagy attdl masik irdnyba, attdl
fliggéen, hogy a korong mozgdsa a munkadarabon merre
fele tértént. A csiszolokorong el is térhet ezek miatt.
A visszarigds a szerszamgép helytelen/nem
rendeltetésszer(i hasznalatabol adddhat és az alabbi
ovintézkedésekkel megelbzhetd.

a) Egy j6 fogasu markolat a szerszamgépre valo
szerelése, és a test, kéz megfelel6 elhelyezése
lehet6vé teszi a visszarigé erd elleni ellenallast.
Minden esetben hasznaljon kiegészité fogantyut,
hogy a visszarugast, torzitast a beinditasnal
kontrollalni tudja.
A hasznalé kontrolldini tudja a torzitast ill. a visszardgast,
ha megfelel6 ovintézkedéseket tesz.
Ne tegye a kezét a forgd tartozékok kozelébe.
A tartozékok visszarughatnak a kezén tul is.
c) Ne helyezze arra a helyre a testét, ahova a
visszarugas soran a szerszamgép mozdulhat.
A visszarugds sordn a szerszam az ellentétes irdnyban
mozog a korongmozgdssal a beszorulas helyén.
Legyen kiilonds figyelemmel, ha sarkokkal, éles
részekkel stb. dolgozik. Keriilje a tartozékok
beakadasat, beszorulasat.
A sarkok, éles részek vagy az ugrdlas beszorithatja a
forg6 tartozékokat, és a kontroll szerszamgépen térténé
elvesztését vagy visszarigdst eredményezhet.
e) Ne csatoljon fiirészlancot, fafaragé pengét vagy
fogas flirészpengét a késziilékre.
Ezek a pengék sirl visszarugast, a kontroll
szerszamgépen térténd elvesztését okozhatjak.

b

-
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BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK
CSISZOLASRA ES A DARABOLASI
FOLYAMATRA VONAKOZOAN

a) Csak olyan korongtipusokat alkalmazzon, amelyek

javasoltak a szerszamgép hasznalatahoz, valamint

hasznalja a kivalasztott koronghoz a specifikus
védéberendezést.

Az olyan korongok, amelyeket nem a szerszamgéphez

alakitottak ki, veszélyesek és nem biztonsagosak.

A védéberendezést biztonsagosan csatolja a

szerszamgépre és helyezze el ugy, hogy az

maximalis védelmet nyujtson, hogy a korongbdl a

legkisebb rész nézzen a hasznal6 felé.

A védbberendezés segit megvédeni a hasznalot a térott

korongszilankoktdl, és a véletlen koronggal vald

érintkezéskor.

c) A korongokat csak a javasolt felhasznalasi médon
hasznaljon. Példaul: ne dorzsdélje, élesitse a
vagokorong oldalat.

A vagokorongokat periférikus vagasra alakitottak ki, az
oldalsé erdkifejtés a korongra Osszetérheti azt.
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kivalasztott korongnak.
A megfelel6 korongperem megvédi az eltéréstdl,
csOkkenti annak valdszinliségét. A darabold korong
pereme eltér a csiszolokorong peremétdl.

e) Ne hasznaljon nagyobb szerszamgéprél valé
hasznalt korongokat.
A nagyobb szerszamgéphez vald korongok nem
alkalmasak  nagyobb sebességd, kisebb
szerszamgépekhez, el is térhetnek.

KIEGESZITO BIZTONSAGI ]
FIGYELMEZTETESEK A DARABOLO
MUVELETRE VONATKOZOAN

a) Ne fejtsen ki nagy nyomast a darabolé korongra.
Ne erdltesse a vagasi mélységet.
A korong tulterhelése megnéveli a terhelést és a korong
billeghet a vagdsban, visszarigdst vagy a korong
eltérését okozhatja.

b) Ne helyezze a testét a forgé koronggal egy vonalba,
vagy az mogeé.
Ha a korong a miikédtetés soran a testtél elfelé forog,
a visszartigas kézvetleniil On felé fog térténni.

c) Ha a korong beszorul, vagy barmilyen okbél a vagas
abbamarad, kapcsolja ki a szerszamgépet, és tartsa
a szerszamgépet mozdulatlanul, amig a korong
teljesen meg nem 4all. Ne vegye le a vagokorongot
a vagasbol, ha a korong még mozgasban van, mert
az visszarugast eredményezhet.
Tegyen ovintézkedéseket a kerék beszoruldsa ellen.

d) Ne inditsa Gjra a vagasi folyamatot a munkadarabon.
Engedije, hogy a korong elérje a teljes sebességet,
tegye a gépet 6vatosan a vagatra.
A korong beszorulhat, fel-ala jarhat, vagy visszarughat,
ha a szerszamgépet a munkadarabon inditja Ujra.

e) Tamaszté panelek és tilméretezett munkadarabok
a tarcsa becsip6dés és a visszarugas
minimalizalasara.
A nagyobb munkadarabok hajlamosak megstillyedni
sajat sulyuk alatt. A tamasztékokat a munkadarab ald,
a vagasi vonal mellé, tovabba a tarcsa mindkét oldalan
lévé munkadarab széléhez kell helyezni.

f) Meglévé falak, vagy egyéb nem lathat6 teriiletek
vagasakor nagyobb odafigyelés sziikséges.
A kiallé tarcsa elvaghatja a gdz- vagy vizcséveket, az
elektromos vezetéket vagy olyan targyakat, amik
visszarugdst okozhatnak.

BIZTONSAGI ELOIRASOK A
HOMOKCSISZOLASI MUVELETEKRE
VONATKOZOAN

a) Ne hasznaljon tulméretes homokcsiszolépapirt. A

homokcsiszolopapir megvalasztasanal tartsa szem
el6tt a gyarték ajanlasait.
Az olyan homokcsiszolépapirndl, mely tulnydlik a
homokcsiszolobetéten, fennall a szakadas veszélye,
valamint a beakadds, a korong megrepedésének és a
visszarugasnak az eshetdsége.



CSISZOLOKRA VONATKOZO ALTALANOS
BIZTONSAGI UTASITASOK

Ellenérizze, hogy a korongon jelzett fordulatszam
megegyezik-e vagy nagyobb-e, mint a csiszolé névleges
fordulatszama;

Gy6z6djon meg réla, hogy a korong méretei
kompatibilisak a csiszoléval;

A csiszol6korongokat a gyarté utasitasainak megfelel6en
gondosan kell tarolni és kezelni;

Haszndlat el6tt ellenérizze a csiszol6korongot, ne
hasznéljon csorba, repedt vagy egyéb moédon hibas
termékeket;

Gondoskodjon réla, hogy a felszerelt korongok és pontok
a gyarté utasitasainak megfeleléen illeszkedjenek;
Gondoskodjon réla, hogy az itatéspapirok hasznalatra
kerlljenek, ha azok mellékelve vannak a kétéanyagos
csiszol6 termékekhez, és amikor sziikségesek;
Haszndlat elétt gy6z6djon meg rola, hogy a csiszold
termék helyesen van felszerelve és meghlzva, és
biztonsagos helyzetben Uzemeltesse terhelés nélkil 30
masodpercig a szerszamot, és azonnal dllitsa le, ha
jelentds rezgést vagy egyéb hibat észlel. Ha ez a korilmény
fordul el6, ellenérizze a gépet az ok meghatarozasahoz;

MUSZAKI ADATOK
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Ha a szerszam védéfedéllel van felszerelve, soha ne
haszndlja a szerszdmot a védéfedél nélkul;

Ne haszndljon kulén sz(kitd perselyeket vagy
adaptereket a nagy lyuku csiszol6korongok illesztésére;
Azoknak a szerszamoknak az esetén, amelyeket menetes
furatd koronggal t6rténd felszerelésre szantak, gy6z6djon
meg réla, hogy a korongban a menet elegendéen hosszu
ahhoz, hogy befogadja az orsd hosszat;

Ellenérizze, hogy a munkadarab megfeleléen ala van-
e tamasztva;

Ne haszndljon vagokorongot oldalsé csiszolasra;
Gondoskodjon réla, hogy a hasznalat kézben keletkezd
szikrdk ne okozzanak veszélyt, pl. ne talaljanak el
személyeket, vagy ne gyujtsanak fel éghet6 anyagokat;
Gondoskodjon réla, hogy a szellézényilasok szabadon
maradjanak, amikor poros kdrtilmények kdzott dolgozik,
ha sziikségessé valna a portdl valé megtisztitas, elészor
csatlakoztassa le a szerszamot a halézatrdl (hasznéljon
nemfémes targyakat), és kerilje el a belsd részek
megsértését;

Mindig hasznaljon szem- és fiilvédét. Viselien egyéb
személyi védéfelszerelést is, mint példaul poralarcot,
kesztylit, sisakot és kotényt;

Figyelien ra, hogy a korong tovabb forog, miutan a
szerszam lekapcsolasra ker(lt.

Modell G12VA G13VA | G15VA | G13YF G15YF
Feszlltség (terulet szerint)* (110V, 230V) n,
Névleges teljesitményfelvétel* 1500 W
Uresjarati fordulatszam* 2800 — 10500 min™" 2300 - 9000 min"| 10500 min-' | 9000 min-'

3 Kls6 atméré x Furat atmérd 115 x 22,23 mm|125 x 22,23 mm|150 x 22,23 mm|125 x 22,23 mm 150 x 22,23 mm
Tarcsa Kerileti sebesség 80 m/s
Suly (Csak a szerszamtest sulya) 2,0 kg

*Ne felejtse el ellenérizni a tipustablan feltintetett adatokat, mivel ezek eladasi terlletenként valtoznak!

Elektronikus vezérlés

A

csiszologép el van latva egy elektronikus

sebességszabalyozéval, mely:

O

O
©]
O

gondoskodik a maximalis sebességrol,
terhelés hataraig.

gondoskodik a finom inditasrol.
lehetdvé teszi a sebesség bedllitasat (G12VA, G13VA,
G15VA)

Visszarigas elleni védelem

A visszarugas elleni védelem funkcié ledllitia a motor
aramellatasat és kikapcsolja az elektromos szerszamot,
amennyiben mikédés kdzben a korong hirtelen
bekovetkezd sebességcsokkenését észleli (példaul ha
a korong leblokkol vagas kodzben).

0 voltos Ujrainditas elleni védelem

A 0 voltos Ujraindulas elleni védelem funkcio
megakaddlyozza, hogy az elektromos szerszam
Ujrainduljon, miutan az &aramforrast ideiglenesen
levalasztotta munka kdzben.

Tulterhelés elleni védelem

A tulterhelés elleni védelem funkcié ledllitia a motor
aramellatasat, amennyiben tulterhelést vagy a rotacios
sebesség leesését észleli lzemelés kdzben.

a névleges

MEGJEGYZES:

A csiszol6gép el van latva forgasi sebesség-szabalyozé
aramkorrel. A forgasi sebesség kis mértékben ingadozhat
a hasznélati feltételektd| és az Uizemi feszlltségtél figgden.

MUSZAKI ADATOK

)
@
©)
@

A standard tartozékok eIozetes tajékoztatas nélkal

Sillyesztett kézep(] tarcsa
Csavarkulcs .

Oldalfogantyu
Hatszdgletl dugokulcs

B
|
E
E

u

valtozhatnak.

ALKALMAZASOK

O

000

Kulénb6z6 acél-, bronz-, és aluminium anyagok valamint
ontvények ontési sorjainak eltavolitasa, illetve az ilyen
anyagok fellleti megmunkalasa.

Hegesztett, vagy langvagassal vagott profilok koszoriilése.
Mdlgyantak, pala, tégla, marvany, stb. csiszolasa.
Szintetikus beton, k&, tégla, marvany és hasonlo
anyagok véagasa.

38



Magyar

AZ UZEMBEHELYEZES ELOTTI TENNIVALOK

1.

Aramforras

Ugyelien ra, hogy a késziilék adattablajan feltiintetett
feszlltség értéke megegyezzen az alkalmazni kivant
halézati fesziltséggel.

MEGJEGYZES:

Amikor a gép csatlakoztatva van az elektromos halézathoz,
a beépitett szabalyozd aramkor készenléti médba kapcsol,
és a csiszolégép enyhén felmelegszik; ez azonban nem
hiba.

FIGYELEM
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Ne Uzemeltesse a gépet egyenaramu forrasrol,
generatorrol, toltérél vagy mas transzformatorrol.
Ellenkezdé esetben nem csak megrongalédhat a
csiszolégép, de balesetek is bekdvetkezhetnek.

. Hal6zati kapcsol6

Ugyeljen ra, hogy a halézati kapcsolé Kl allasba legyen
kapcsolva. Ha a csatlakozédugét Ugy csatlakoztatja a
dugaszoloaljzatba, hogy kdzben a halézati kapcsold
BE allasban van, a kéziszerszam azonnal mikddésbe
1ép, ami sulyos balesetet idézhet el6.

Amikor a visszarugas-gatlo, a 0 voltos Ujrainditas elleni
védelem vagy a tulterhelés elleni védelem funkcié aktiv,
dllitsa a bekapcsolé gombot OFF (KI) &llasba, és varjon
legalabb 1 méasodpercet az elektromos szerszam Ujboli
bekapcsolasa el6tt.

. Hosszabbité vezeték

Ha a munkatertilet az aramforrastol tavol talalhato,
akkor egy megfeleld keresztmetszet(i és teljesitmény(
hosszabbité vezetéket kell alkalmazni. A hosszabbitd
vezetéknek a leheté legrévidebbnek kell lennie.

. A tarcsavédo felszerelése és beallitasa

A tarcsavédd egy védbeszkdz, amely megakadalyozza
a személyi sérliléseket abban az esetben, ha Uzemelés
kozben a slllyesztett kozepl tarcsa esetleg szétrobban.
A csiszolasi mlivelet elkezdése elétt ellendrizze, hogy a
tarcsavédd megfeleléen fel legyen szerelve és rogzitve
legyen. 3
tarcsavédd felszerelése és bedllitasa)(2. Abra)

Allitsa a tarcsaszerkezetet a tomitéperselyre.

Huzza meg az M5-6s csavart a tarcsavédd rogzitéséhez,
mikézben a kar zart helyzetben van.

A tarcsar0gzité bedllitasat a kar fellazitott allapotaban
végezze el (Lazitsa fel az M5-6s csavart, és allitson
rajta, ha a tarcsavédé nem fordul el siman.).
Amennyiben a beadllitds utan csiszolasi miveletet kell
elvégezni, azt kizardlag a kar zart helyzete mellett
végezze el.

Kenje meg a rogzitéelem (B) csuszo6 részét és a kart,
ha a kar nem mozdul el siman.

. Ugyelien ra, hogy a tarcsak és régzitéelemek a gyarté

utasitasainak megfeleléen legyenek a helylkre szerelve.
Ellenérizze, hogy az alkalmazott sillyesztett kdzepi
tarcsa megfelelé tipusu legyen, és ne tartalmazzon
repedéseket illetve fellleti hibdkat. Ugyancsak
ellendrizze, hogy a slllyesztett kdzepl tarcsa megfeleld
médon legyen felszerelve, és a tarcsardgzité anya
megfeleléen meg legyen hlzva. Lasd a ,A
SULLYESZTETT KOZEPU TARCSA OSSZESZERELESE
ES SZETSZERELESE” cim(i fejezetet.

Ugyelien ra, hogy a kétéanyaggal készitett kdszoriifejhez
esetleg mellékelt felitatd anyag szikség szerint
alkalmazva legyen.

Ne hasznéljon kilon sz(kit6é betéteket illetve adaptereket
a nagyobb furatd kdészoéritarcsak felszereléséhez.

A menetes furatd  tarcsakat alkalmazé
kéziszerszamoknal Ugyelien arra, hogy a tarcsaban
levd menet elég hosszl legyen a tengely hosszanak
megfeleléen.

Préobakoszoriilés végrehajtasa

Hasznalat el6tt ellendrizze, hogy a koOszorlfej
megfeleléen fel van-e szerelve és rogzitve, majd a
biztonsagos helyzetben tartott kéziszerszamot terhelés
nélkll futtassa 30 masodpercig. Azonnal llitsa le a
kéziszerszamot, ha nagymérték( vibraciot, vagy mas
rendellenességet tapasztal.

llyen esetben ellenérizze le a gépet annak kideritéséhez,
hogy mi okozta a rendellenességet.

A nyomégomb miikodésének ellenérzése

A kéziszerszdm bekapcsoldsa el6tt a nyomoégomb
kétszer-haromszor t6rténé megnyomasaval ellendrizze,
hogy a nyomégomb szabadon kikapcsol-e (l4sd 1. Abra).
Az oldalfogantyu felszerelése

Csavarja az oldalfogantyt a hajtomihaz fedelébe.
Fordulatszam beadllitasa (G12VA, G13VA, G15VA)
A fenti modellek fel vannak szerelve egy elektronikus,
fokozatnélkili sebességallité meghajtéval, igy a
fordulatszam tetszés szerint allithaté.

Ha a tarcsat (4. Abra) a 6-osra allitja, a fordulatszam
nd; ha a tarcsat az 1-esre dllitja, a fordulatszam csokken.
A fordulatszamot a szerszam hasznalata el6tt allitsa
be. Ezzel kapcsolatban tekintse meg az alabbi
tablazatot.

Tarcsa Hasznalat Szerszamok
1 Polirozés, utdmunka | Radial csiszol6korong
5 Festék vagy bevonat Homokcsiszol6-korong
eltavolitasa
3 | Rozsda eltavolitasa
4 | Hegek eltavolitasa
5 Csiszolas Sullyesztett kdzepl
tarcsa
Kemény csiszolas Sillyesztett kdzepl
6 | Vvagas tarcsa
Gyémant korong

MEGJEGYZES: Ugyelien ra, hogy a tarcsat ne allitsa az 1-

es érték alg, ill. a 6-os érték folé.

10.Vigyazzon, ha a gépet hegesztéberendezés

kozelében haszndlja

Ha a csiszol6gépet egy hegesztéberendezés kdzvetlen
kdzelében hasznalja, a gép forgasi sebessége
bizonytalannd vélhat. Ne hasznédlja a csiszol6gépet
hegesztéberendezés kdzelében.

A KEZIKOSZORU GYAKORLATI KEZELESE

1.

Nyomas

A csiszolokorongot ne nyomja ra erésen a csiszolt
feluletre. A csiszol6 el van latva egy elektromos
aramkorrel, mely nyomas érzékelése esetén megnoveli
a korong fordulatszamat, hatékonnya téve igy a
csiszolast kis nyomas gyakorlasa mellett is. Nagy
nyomas vagy egyéb rendellenes terhelés érzékelése
esetén a tulterhelés elleni védelemért felelés aramkor
mikddésbe Iép, és ledllitia a korongot - ezért kérjik,
ne fejtsen ki tulzott er6t a szerszamra. Ha ezt betartja,
majd ki és bekapcsolja a szerszamot, a korong
sebessége visszaall a szokasos fordulatszamra.



FIGYELEM: (G12VA, G13VA, G15VA)

Ha a szerszdmot nem maximalis sebességen haszndlja
(6-os tarcsadllas), akkor a rendszer az alacsony
fordulatszdm miatt nem tud gondoskodni a motor
megfelelé hitésérdl. Ez azt eredményezheti, hogy
esetleg leég vagy karosodik a motor, még mielétt a
talterhelés elleni védelmi mechanizmus miikédésbe
Iépne.

Ugyelien ra, hogy ha nem maximalis sebességen (6-os
tarcsaallas) hasznalja a szerszamot, csak finoman
nyomja ra a korongot az anyag fellletére.

2. Koszoriilési szog
A slllyesztett kozepl kdszorltarcsanak ne fektesse fel
a teljes felliletét a koszorlilendd munkadarabhoz. Amint
az az 3. Abran lathatd, a gépet 15° — 30° szogben kell
tartani ugy, hogy a sullyesztett kdzepl tarcsa kils6é
éle optimalis szogben érintkezzen a munkadarabbal.

3. Annak megakadalyozasara, nehogy egy Uj siillyesztett
kozepl tarcsa bemarja a munkadarabot, a kdszorulést
kezdetben ugy kell végezni, hogy a koszoérlt a
munkadarabon keresztben a gép kezelSje fele kell
hizni (3. Abra, B irany). Ha a sullyesztett kdzepi
tarcsa éle megfelel6 mértékben lekopott, a kdszorilést
barmelyik iranyban lehet végezni.

4. A kozvetleniil a feliileti megmunkalas utan

betartand6é o6vintézkedések
A tarcsa a kéziszerszam kikapcsolasa utan még tovabb
forog.
Kikapcsolas utan ne tegye le a gépet mindaddig, amig
a slllyesztett kdzepl tarcsa teliesen le nem allt. A
sulyos balesetek veszélyének az elkertlése mellett ilyen
moédon csékken a munkahelyen a por mértéke, és a
gép altal beszivott reszelékek mennyisége.

OVINTEZKEDESEK

O Ellendrizze, hogy a munkadarab megfeleléen ala legyen
tamasztva.

O Ugyelien ra, hogy poros helyen térténd munkavégzés
esetén szabadon maradjanak a szellézteté nyilasok.
Amennyiben a felgytlemlett port el kell tavolitani, el6szor
hiuzza ki a gép csatlakozédugojat a halozati
dugaszoléaljzatbdl (hasznaljon valamilyen nem fémbdl
készilt targyat), és ugyeljen ra, nehogy megsériljenek
a gép belsé alkatrészei.

O Ugyelien ra, hogy a hasznalat soran keletkezd szikrak
ne idézzenek el6 veszélyes helyzetet (pl. ne replljenek
emberek kozé, illetve ne gyljtsanak be valamilyen
gyulékony anyagot).

O Mindig viseljen valamilyen szem- illetve flilvéd6 eszkozt.
Szikség esetén mas személyi munkavédelmi
eszkozoket, pl. porvédé alarcot, keszty(it, védésisakot,
valamint kotényt is viselni kell.

Ha nem biztos benne, hogy egy adott védéfelszerelésre
szlikség van-e, a biztonsag kedvéért mégis hasznélja
azt.

O Ha a gépet nem hasznaljak, a csatlakoz6dugét ki kell
huzni a halézati dugaszoléaljzatbol.

A SULLYESZTETT KOZEPU TARCSA ]
OSSZESZERELESE ES SZETSZERELESE (1. Abra)

FIGYELEM: A sulyos sérllések elkerllése érdekében
ugyeljen ra, hogy a gép Kl legyen kapcsolva,
és a csatlakozédugd ki legyen huzva a
héalézati dugaszoléaljzatbdl.

Magyar

<SULLYESZTETT KOZEPU KORONG>

1. Osszeszerelés (1. Abra)

(1) Allitsa a szerszamot fejjel lefelé, hogy a tengely felfelé
nézzen.

(2) Szerelie fel a korong alatétjét a tengelyre.

(3) Helyezze fel a sillyesztett kdozepl korong dudorodd
részét a korong alatétjére.

(4) Csavarozza ra a tengelyre a korong anyacsavar felsé
része feldl.

(5) Az 1. Abran lathaté médon nyomja be a nyomégombot,
hogy a tengely ne forogjon. Ezutan régzitse a sillyesztett
koézepl korongot a korong anyacsavar meghuzasaval
(kulccsal).

2. Szétszerelés
Hajtsa végre a fenti miveleteket forditott sorrendben.

<RADIAL CSISZOLOKORONG/GYEMANT KORONG>
A mvelet megegyezik a slllyesztett kozepl korongnal
leirtakkal.

<HOMOKCSISZOLO-KORONG>

1. Osszeszerelés (1. Abra)

(1) Allitsa a szerszamot fejjel lefelé, hogy a tengely felfelé
nézzen.

(2) Miutan rahelyezte a homokcsiszolé-korongot a
gumibetétre, csavarozza fel az alatét anyacsavart a
tengelyre.

(3) Nyomja meg a nyomégombot a tengely rogzitéséhez,
és hlzza meg az alatét anyacsavart egy kulccsal.

2. Szétszerelés
Kovesse a fenti eljarast, forditott sorrendben.

FIGYELMEZTETESEK

O Ellendrizze, hogy a slllyesztett kdzep( tarcsa szilardan
a helyére legyen szerelve.

O A kéziszerszam bekapcsolasa el6tt a nyomégomb
kétszer-haromszor térténé megnyomasaval ellendrizze,
hogy a nyomdégomb szabadon kikapcsol-e.

ELLENORZES ES KARBANTARTAS

1. A siillyesztett kézepii tarcsa ellenérzése
Ellenérizze, hogy a slllyesztett kdzep( tarcsan ne
legyenek repedések vagy egyéb fellleti sérllések.

2. A rogzité csavarok ellenérzése
Rendszeresen ellenérizzen minden rogzité csavart, és
Ugyelien ra, hogy azok megfeleléen meg legyenek szoritva.
Minden meglazult csavart azonnal szoritson meg. Ennek
elhanyagolasa sulyos veszélyeket hordoz magaban.

3. A szénkefék ellenérzése (5. Abra)

A motor szénkeféket hasznal, amelyek fogy6 alkatrészek.
Ha a kefék a ,kopasi hatar’-ig vagy ennek kdzeléig
elhasznalédtak, akkor ez a motor szdmara problémat
okozhat. Ha automatikusan ledllit6 szénkefe van
beszerelve, akkor a motor automatikusan leall.
Ekkor mindkét szénkefét cserélje ki olyan Uj szénkefékre,
amelyeknek a szénkefe-szama megegyezik az abran
bemutatottal. Ezen tilmenden a szénkeféket mindig
tartsa tisztdn és gondoskodjon arrél, hogy azok
szabadon mozogjanak a szénkefe-tartokban.

4. A szénkefék cseréje (6. Abra)

(Szétszerelés)

(1) Lazitsa meg a hatsé fedelet tarté D4-es rogzitécsavart,
és vegye le a hatso fedelet.

(2) A kiegészité hatlapfejl csavarkulcs, vagy egy kisméreti
csavarhizd segitségével hlzza felfelé a szénkefét
leszorité rugd szélét. Tavolitsa el a rdgé szélét a
szénkefetarté kulseje felé.
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Magyar

(3) Tavolitsa el a szénkefén levé vezeték végét a
szénkefetarté elektromos csatlakozojabdl, majd emelje
ki a szénkefét a szénkefetartobdl.

(Osszeszerelés)

(1) Dugja be a szénkefén levd vezeték végét a szénkefetartd
elektromos csatlakozéjaba.

(2) llessze a szénkefét a szénkefetartéba.

(3) A kiegészité hatlapfejli csavarkulcs, vagy egy kisméreti
csavarhuzo segitségével illessze vissza a rugé szélét
a szénkefe fejrészébe.

MEGJEGYZES:

Ugyelien ra, hogy a rugé vége ne fogja le a huzalkivezetést.

Szerelje vissza a hatsé fedelet, és hizza meg a D4-es

régzitécsavart.

5. A tapkabel cseréje
Ha szlkségessé valik a tapkabel cseréje, akkor ezt a
muiveletet a kabel gyartéjanak kell elvégeznie a
veszélyek elkerllése érdekében.

6. A motor karbantartasa
A motor tekercselése az elektromos szerszam ,szive”.
Gondosan ugyeljen ra, hogy a tekercselés ne sériljon,
illetve ne keriiljon kapcsolatba olajjal vagy vizzel.

7. Szervizelési alkatrészlista
A:  Alkatrész-szam
B: Koédszam
C: Hasznalt darabszam
D: Megjegyzések

FIGYELEM:

Hitachi kéziszerszamok javitdsat, modositasat és
ellenérzését csak Hitachi Szakszerviz végezheti.
Javitas vagy egyéb karbantartas esetén hasznos ha ezt
a szerviz-alkatrész listat a szerszammal egyUtt atadjuk a
Hitachi szakszerviznek.

A kéziszerszamok lizemeltetése és karbantartasa soran
be kell tartani az egyes orszagokban érvényben lévé
biztonsagi rendelkezéseket és szabvanyokat.

MODOSITASOK:

A Hitachi kéziszerszamok 4éllandd tokéletesitéseken
mennek at, hogy alkalmazni tudjak a legujabb miszaki
fejlesztések eredményeit.

Eppen ezért egyes alkatrészek (azok kédszamai illetve
kiviteli médjai) elézetes bejelentés nélkal
megvaltozhatnak.

@

GARANCIA

A Hitachi Power Tools szerszdmokra a térvényes/orszagos
eléirasoknak megfelel6 garanciat vallalunk. A garancia nem
vonatkozik a helytelen vagy nem rendeltetésszer(
hasznalatbdl, tovabba a normal mértékiinek szamitd
elhasznalodasbol, kopasbdl szarmazd meghibasodasokra,
karokra. Reklamacié esetén kérjik, kildje el a - nem
szétszerelt - szerszamot a kezelési utmutatéd végén talalhato
GARANCIA BIZONYLATTAL egyitt a hivatalos Hitachi
szervizkdzpontba.

MEGJEGYZES:

A HITACHI folyamatos kutatasi és fejlesztési programja
kovetkeztében az itt szerepld miszaki adatok elézetes
bejelentés nélkil valtozhatnak.
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A koérnyezeti zajra és vibraciéra vonatkozé informaciok
A mért értékek az EN60745 szabvanynak megfeleléen keriiltek
meghatérozasra és az ISO 4871 alapjan kertinek kdzzétételre.

Mért A hangteljesitmény-szint: 97 dB (A)
Mért A hangnyomas-szint: 86 dB (A)
Bizonytalansag KpA: 3 dB (A)

Viseljen hallasvédelmi eszkozt.

VENG60745 szerint meghatarozott rezgési Osszértékek
(haromtengelyl vektordsszeg).

Felllet csiszolasa:
Rezgési kibocsatasi érték @h, AG = 6,0 m/s?
Bizonytalansag K = 1,5 m/s?

FIGYELEM

O A rezgési kibocsatasi érték a szerszamgép tényleges
hasznalata soran kilonbdzhet a megadott értéktdl a
szerszam haszndlatanak modjaitél figgden.

O Akezeld védelméhez sziikséges biztonsagi intézkedések
azonositasahoz, amelyek a hasznélat tényleges
kortlményeinek valé kitettség becslésén alapulnak
(szamitasba véve az lUzemeltetési ciklus minden részét,
mint példaul az idéket, amikor a szerszam ki van kapcsolva,
és amikor Uresjaratban fut a bekapcsolasi idén tul).
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English

GUARANTEE CERTIFICATE

@ Model No.
(@ Serial No.
(® Date of Purchase
(@ Customer Name and Address
(® Dealer Name and Address
(Please stamp dealer name and address)

Cestina

ZARUGNI LIST

@ Model ¢&.

) Série ¢.

(® Datum nakupu

@ Jméno a adresa zakaznika

® Jméno a adresa prodejce
(Prosime o razitko se jménem a adresou
prodejce)

Deutsch

GARANTIESCHEIN

@ Modell-Nr.

(@ Serien-Nr.

® Kaufdaturn

@ Name und Anschrift des Kunden

® Name und Anschrift des Handlers
(Bitte mit Namen und Anschrift des
Handlers abstempeln)

Tarkgce

GARANTI SERTIFIiKASI

@ Model No.

@ Seri No.

(3@ Satin Alma Tarihi

@ Masteri Adi ve Adresi

(® Bayi Adi ve Adresi
(Latfen bayi adini ve adresini kase olarak
basin)

EAANVIKA

NIZTONOIHTIKO EFTYHZHZ

@ Ap. MovTtélou

® AUEwv Ap.

(® Hpepounvia ayopdg

(® 'Ovopa kal dletBuvon meldtn

(® 'Ovopa kat dlelBuvon HETAMWANTN
(MapakahoUue va xpnoipomnoinei
appayida)

Romana

CERTIFICAT DE GARANTIE

@ Model nr.

@ Nr. de serie

(@ Data cumpararii

@ Numele si adresa clientului

® Numele si adresa distribuitorului
(Va rugam aplicati stampila cu numele si
adresa distribuitorului)

Polski

GWARANCJA

@ Model

@ Numer seryjny

(3 Data zakupu

(@ Nazwa klienta i adres

(® Nazwa dealera i adres
(Piecze¢ punktu sprzedazy)

Slovenséina

GARANCIJSKO POTRDILO

@ St. modela

(@) Serijska st.

(® Datum nakupa

@ Ime in naslov kupca

® Ime in naslov prodajalca
(Prosimo vtisnite zig z imenom in naslovom
prodajalca)

Magyar

GARANCIA BIZONYLAT

@ Tipusszam

(@ Sorozatszam

(@ A vésarlas datuma

@ A Vésarldé neve és cime

(® A Kereskedd neve és cime
(Kérjuk ide elhelyezni a Kereskedd nevének
és cimének pecsétjét)

Pycckuin

FAPAHTUAHBIW CEPTU®UKAT

@ Mogenb Ne

@ CepuiiHbin Ne

(® [fAata nokynku

(@ HaseaHue n apgpec 3aka3udvka

(6 HaseaHue n agpec gunepa
(Moxanyicta, BHecuTe HasBaHWe U agpec
Avnepa)
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Hitachi Power Tools Osterreich GmbH
Str. 7, Objekt 58/A6, Industriezentrum NO -Siid 2355
Wiener Neudorf, Austria

Tel: +43 2236 64673/5

Fax: +43 2236 63373

Hitachi Power Tools Hungary Kft.
1106 Bogancsvirag U.5-7, Budapest, Hungary
Tel: +36 1 2643433

Fax: +36 1 2643429

URL: http://www.hitachi-powertools.hu

Hitachi Power Tools Polska Sp.z o.0.
ul. Kleszczowa27

02-485 Warszawa, Poland

Tel: +48 22 863 33 78

Fax: +48 22 863 33 82

URL: http://www.hitachi-elektronarzedzia.pl

Hitachi Power Tools Czech s.r.o.
Videnska 102,619 00 Brno, Czech

Tel: +420 547 426 598

Fax: +420 547 426 599

URL: http://www.hitachi-powertools.cz

Hitachi Power Tools Netherlands B.V. Moscow Branch

Kashirskoye Shosse Dom 65, 4F
115583 Moscow, Russia

Tel: +7 495 727 4460 or 4462
Fax: +7 495 727 4461

URL: http://www.hitachi-pt.ru

Hitachi Power Tools Romania

Str Sf. Gheorghe nr 20-Ferma, Pantelimon, Jud. Llfov
Tel: +031 805 25 77

Fax: +031 805 27 19
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English
EC DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that this product is in
conformity with standards or standardized documents EN60745,
EN55014 and EN61000 in accordance with Council Directives 2004/
108/EC and 98/37/EC. This product also complies with the essential
requirements of 2006/42/EC to be applied from 29 December 2009
instead of 98/37/EC.

The European Standards Manager at Hitachi Koki Europe Ltd. is
authorized to compile the technical file.

This declaration is applicable to the product affixed CE marking.

Cestina
PROHLASENI O SHODE S CE

ProhlasSujeme na svoji zodpovédnost, Ze tento vyrobek odpovida
normam EN60745, EN55014 a EN61000 v souladu se smérnicemi
2004/108/EC a 98/37/EC. Tento vyrobek rovnéz vyhovuje zakladnim
pozadavkiim 2006/45/EC platnych od 29 prosince 2009 nahradou
za 98/37/EC.

Vedouci pracovnik pro Evropské normy v Hitachi Koki Europe Ltd.
je opravnény ke zpracovani technického souboru.

Toto prohlaseni plati pro vyrobek oznaceny znackou CE.

Deutsch

ERKLARUNG ZUR KONFORMITAT MIT CE-REGELN

Wir erklaren mit alleiniger Verantwortung, da dieses Produkt
den Standards oder standardisierten Dokumenten EN60745,
EN55014 und EN61000 in Ubereinstimmung mit den Direktiven
des Europarats 2004/108/CE und 98/37/CE entspricht. Dieses
Produkt entspricht auch den wesentlichen Anforderungen der
Ricl;ttlinie 2006/42/CE, die ab 29. Dezember 2009 statt 98/37/CE in
Kraft ist.

Der Manager fiir europaische Standards bei der Hitachi Koki Europe Ltd.
ist zum Verfassen der technischen Datei befugt.

Diese Erklarung gilt fir Produkte, die die CE-Markierung tragen.

Tirkce
AB UYGUNLUK BEYANI

Bu GrGintn, 2004/108/EC ve 98/37/EC sayili Konsey Direktiflerine
uygun olarak, EN60745, EN55014 ve EN61000 sayili standartlara ve
standartlastinimis  belgelere uygun oldugunu, tamamen kendi
sorumlulugumuz altinda beyan ederiz. Bu drin, 29 Eylil 2009'dan
itibaren 98/37/EC Direktifinin yerine uygulanacak 2006/42/EC
Direktifinin temel sartlarina da uymaktadir.

Hitachi Koki Europe Ltd. Avrupa Standartlar Mudur, teknik dosyayi
hazirlama yetkisine sahiptir.

Bu beyan, Uzerinde CE igareti bulunan Grinler icin gecerlidir.

EAANvVika
EK AHAQ3H ENAPMONIZMOY

AnA@voupe pe amoAuTtn ureuBuvoTNTA OTL AQUTO TO TPOLOV Eivatl
EVAPUOVIONEVO HE TA MPOTUTA 1] TA £ypaga mpotUnwv EN60745,
EN55014 kat EN61000 og ouppwvia pe Tig Odnyieg Tou ZupBouliou
2004/108/EK kat 98/37/EK. AUTO TO TPOiOV £MIONG AVTATOKpIvVETAL
oTIg BepeAwdelg amalthoelg g odnyiag 2006/42/EK mpog
e@appoyn ano 29 Aekepppiou 2009 avti Tng 98/37/EK.

O umelBuvog yla Ta eupwriaika mpoturna oty Hitachi Koki Europe
Ltd. eival e£E0UCL0B0TNUEVOG VA OUVTACOEL TOV TEXVIKO (PAKEAO.

Autn n dMAwon oxUel 0To TPOLOV He To onpadt CE.

Romana
DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

Declaram pe propria rdspundere ca acest produs este conform cu
standardele sau documentele de standardizare EN60745, EN55014
si EN61000 si cu Directivele Consiliului 2004/108/CE si 98/37/CE.
cest produs se conformeaza, de asemenea, cerintelor de baza ale
2006/42/CE, care urmeaza sa fie aplicate incepind cu 29 decembrie
2009 in loc de 98/37/CE.
Managerul pentru standarde euopene al Hitachi Koki Europe Ltd. este
autorizat sa intocmeasca fisa tehnica.

Prezenta declaratie se refera la produsul pe care este aplicat semnul CE.

Polski
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z EC

Oznajmiamy z catkowita odpowiedzialnoscia, ze produkt ten
pozostaje w zgodzie ze standardami lub standardowg formag
dokumentow EN60745, EN55014 i EN61000 w zgodzie z Zasadami
Rady 2004/108/EC i 98/37/EC. Ten produkt spetnia takze wymogi
Dyrektywy 2006/42/EC, zamiast 98/37/EC, ktore wchodzg w zycie
z dniem 29 grudnia 2009 r.

Menedzer Standardéw Europejskich w firmie Hitachi Koki Europ Ltd. Jest
upowazniony do kompilowania pliku technicznego.

To o$wiadczenie odnosi sie do zatagczonego produktu z oznaczeniami CE.

Slovens¢ina
EC DEKLARACIJA O SKLADNOSTI

Po lastni odgovornosti objavljamo, da je izdelek v skladu s standardi
ali standardiziranimi dokumenti EN60745, EN55014 in EN61000 v
skladu z direktivami Sveta 2004/108/EC in 98/37/EC. Ta proizvod je
izdelan tudi v skladu z bistvenimi zahtevami direktive 2006/42/EC,
ki /seCzaéne uporabljati 29. decembra 2009 namesto direktive 98/
37/E

Direktor za evropske standarde podjetja Hitachi Koki Europe Ltd. je
pooblascen za sestavljanje tehni¢nih datotek.

Deklaracija je oznaCena na izdelku s pritrjeno CE oznacbo.

Magyar
EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Teljes felelésségiink tudataban kijelentjiik, hogy ez a termék megfelel
az EN60745, EN55014, és EN 61000 szabvanyoknak illetve
szabvanyositott dokumentumoknak, az Eurépa Tanacs 2004/108/EC,
és 98/37/EC Tanacsi Direktivaival dsszhangban. A termék ezen kivil
a korabbi, 98/37/EC iranyelv helyett mar az uj, 2006/42/EC iranyelv
kovetelményeinek felel meg, melyeket 2009. december 29.-t6l kell
alkalmazni.

Az Hitachi Koki Europe Ltd. Eurépai Szabvanykezel6je fel van
hatalmazva a miszaki fajl elkészitésére.

Jelen nyilatkozat a terméken feltiintetett CE jelzésre vonatkozik.

Pycckui
LEKNAPALINA COOTBETCTBUA EC

MbI ¢ NMOMHOW OTBETCTBEHHOCTHLIO 3asIBMISEM, YTO AaHHOe u3aenue
COOTBETCTBYET CTaHAapTam Ui CTaHAApPTU30BaHHbIM AOKYMEHTaM
EN60745, EN55014 1 EN61000 cornacHo [iupekTusam CoseTa 2004/
108/EC n 98/37/EC. 3TOT NpoAyKT COOTBETCTBYeT rnaBHbIM
Epgzéoaanmm 2006/42/EC o1 29 pgekabps 2009 r. BmecTo 98/37/

MeHegkep oTaena eBPOMENCKNX CTaHAapTOB KadecTsa KOMMaHum
Hitachi Koki Europe Ltd. nmeeT npaBo cocTaBnsTh TEXHNHECKMIA dhain.

[llaHHas Aeknapaums OTHOCUTCS K U3AeNUAM, Ha KOTOPbIX NMeeTCs
mapkupoBka CE.

Representative office in Europe

Hitachi Power Tools Europe GmbH

Technical file at:

Hitachi Koki Europe Ltd.

Head office in Japan

Hitachi Koki Co., Ltd.

Minato-ku, Tokyo, Japan

Siemensring 34, 47877 Willich 1, F. R. Germany

Clonshaugh Business & Technology Park, Dublin 17, Ireland

C€

30. 11. 2009

4 A

K. Kato
Board Director

Shinagawa Intercity Tower A, 15-1, Konan 2-chome,

@®Hitachi Koki Co.,Ltd.
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